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 نام ونام خانوادگی دانش آموز:

8ساعت شروع امتحان :  نام آموزشگاه : 
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 سوالات صفحه اول
 بارم درستی یا نادرستی عبارت های زیر را مشخص کنید. شماره

 غ                 ص                               ست .ا (-1الف(بزرگترین عدد صحیح منفی عدد ) 1

 غ                 ص                                  .بین دو عدد صحیح بیشمار کسر وجود دارد ب(

  غ               ص                                                  . با هم برابرند قطرها مستطیلدر  پ(

                                                                                                                      غ                ص                                              .طبیعی استیک عدد  گویاهر عدد  ت(
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  قرار دهید.در جاهای خالی ، عبارت یا عدد مناسب  

 برابر با ................. می باشد. 10تعداد اعداد اول کمتر از الف(  2

       تنها عدد طبیعی که معکوسش با خودش برابر است، عدد.................... است.ب( 

  به یک ضلع ........................ هستند. مجاوردر متوازی الاضلاع زاویه های پ( 

 چهارضلعی منتظم ...................... است. نام دیگر ت(
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  در هر یک از سؤالات چهار گزینه ای زیر گزینة صحیح را مشخص کنید. 
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a ) ؟نیستکدام یک از اعداد زیر مرکب 

  91د(             63ج(                   39ب(             43 الف(

b )چندتاست؟ 20است.تعداد اعداد مرکب کوچکتر از  تا، هشت 20داد اول کمتر از تعداد اع 
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d) ؟کدام شکل محور تقارن ندارد 

             متوازی الاضلاعد(                  مربع ج(              مستطیلب(      ایرهد الف(
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 (75/0)برای محور داده شده یک تساوی جمع با عدد های گویا بنویسید.الف(  4
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 صفحه دوم
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 شماره سوالات صفحه دوم بارم

 ممکن بنویسیدالف(عدد های زیر را به ساده ترین صورت  6
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 به سوالات زیر پاسخ دهید. وکنید و بنویسید  پیدارا  اعداد اولرا نوشتیم. به روش غربال  40تا  20 بیناعداد  8
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 (25/0؟)است چند خط می خورد در این غربال ین عددی کهالف( اول

 (25/0؟)با مضرب های کدام عدد اول خط میخورد 39عدد ب( 

 (5/0را خط بزنیم؟چرا؟) 11یا لازم است مضارب آج( 
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 اول است یا مرکب؟  79 عدد با نوشتن راه حل مشخص کنید 9
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 5/0 (3).... و =1                (           3).... و =1                              .اول باشند 3دو عدد مرکب بنویسید که نسبت به عدد  10

 75/0 کنید. پیدادو عدد اول را  آن حاصل ضرباست. 115مجموع دو عدد اول برابر  11

 5/0   (5/0).نداشته باشددیگر ی اول شمارنده  7و  3به غیر از و عدد بنویسید که الف( د 12

 مناسب رابطه زیر را کامل کنید و جای خالی را کامل کنید.  رسم شکلبا   13

                                                …………………………                  

                         دو خط عمود بر یک خط،........................
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 (5/0بدست اورید.)عی منتظم را ضل 6( مجموع زاویه های داخلی یک الف 15

 ( 1.)نوشتن فرمول الزامی است() ضلعی منتظم را بدست اورید. 8 داخلیب( اندازه هر زاویه 

5/1 

 5/0 ؟چرا؟شود محسوب مییا دایره چندضلعی آ 16

 را بدست اورید. خواسته شدهزیر مقدار  شکل هایدر  17
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رضا برای خرید میوه از خانه خارج می شود، بعد از اینکه  :سوال امتیازی
1
4
متر از درب خانه فاصله گرفت متوجه شد کیف پولش در  5 

مسیر روی زمین افتاده است. او 
3
4

  متر از مسیر طی شده را برگشت تا کیف خود را پیدا کرد. 2 

 (5/0مسیر طی شده را روی محور اعداد نشان دهید.)الف( 

 

 (5/0کنید کیف پول او در چه فاصله ای از درب منزل روی زمین افتاده بود؟)حساب ب(  
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 20 مع نمراتج                                                                                                                  همیشه راهی وجود دارد... تلاش کنید  
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